

## **Első helyen végzett a szegedi gimnáziumok közül a Dugonics András Piarista Gimnázium a pedagógiai hozzáadott érték alapján összeállított rangsorban**

Városi szinten első, országos szinten pedig a 48. helyen végzett iskolánk azon a rangsorban, ami a pedagógiai hozzáadott értéket vette alapul. A felmérést Nahalka István készítette, aki az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának egyetemi docense. Rendszeresen publikál a legismertebb hazai pedagógiai és módszertani folyóiratokban (pl. Iskolakultúra) és több alapkötet számító felsőoktatási tankönyv társszerzője (pl. Didaktika). Nahalka kiemeli: egy iskola értékelése nem attól kell, hogy függjön, hogy milyen jó tanulókat, jó családi háttérrel rendelkezőket tud kiválogatni, hanem attól, hogy maga mit tud fejleszteni ezeken a gyerekeken, fiatalokon.

De mi is az a pedagógiai hozzáadott érték (PHÉ)?

Definíció szerint egy olyan mutató, ami kifejezi, hogy az iskola egy adott idő alatt mit illetve mennyit ad hozzá a tanulók tudásához, képességeihez egy jól meghatározott területen. Az iskola eredményességének egyik fontos tényezője. Minél nagyobb a pedagógiai hozzáadott értéke egy intézménynek, annál többet képes fejleszteni képzése során a diákjain. A PHÉ az iskola pedagógiai színvonalát jellemzi. Átlagosnál nagyobb értéket egy olyan intézménytől várhatunk, ahol megfelelő számban állnak rendelkezésre információs és kommunikációs eszközök (pl. interaktív táblák), elkötelezett és képzett pedagógusok tanítanak, akik a jó tanár-diák kapcsolat és a kellő munkafegyelem kialakítására törekednek.

Hogyan készült a rangsor?

Az országos kompetenciamérés teszteredményeinek, a szociális helyzetet leíró családi háttér indexnek (CSHI) valamint a két évvel korábbi kompetenciamérés eredményeinek összevetéséből és statisztikai elemzéséből jött létre. A teljes országos rangsor az alábbi linkre kattintva letölthető.

(link)

Nahalka István kapcsolódó cikke a következő linken érhető el:

[http://www.tani-tani.info/meg\\_egy\\_rangsor](http://www.tani-tani.info/meg_egy_rangsor)